

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005784580

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hilaster Bavilario Music AG, Basel, neu Hilaster Bavilario Music GmbH

Hilaster Bavilario Music GmbH c/o Stephan Remmler Unterer Rheinweg 46 4057 Basel

Bisher

Hilaster Bavilario Music AG

Translation(Hilaster Bavilario Music SA) (Hilaster Bavilario Music Ltd)

Hilaster Bavilario Music AG, in Basel, CHE-100.887.396, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 100 vom 25.05.2023, Publ. 1005753789). Statutenänderung: 22.06.2023. Umwandlung: Die Gesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 22.06.2023 und Bilanz per 31.12.2022 mit Aktiven von CHF 741'586.25 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 81'000.00 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Der Aktionär erhält 250 Stammanteile zu CHF 1'000.00. Firma neu: Hilaster Bavilario Music GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Verwaltung von Immaterialgüterrechten, insbesondere im Bereich der Unterhaltungsmusik. Sie kann auch andere Immaterialgüterrechte in irgendwelcher Form erwerben, verwalten und veräussern, sich an anderen Unternehmen beteiligen, und überhaupt, sei es für eigene oder fremde Rechnung, alle kaufmännischen und finanziellen Transaktionen durchführen, die den Gesellschaftszweck direkt oder indirekt zu fördern geeignet sind. Stammkapital neu: CHF 250'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Remmler, Stephan, von Basel, in Basel, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 250 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Safarik, Dr. Frantisek, von Muolen, in Basel, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4123 vom 28.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 25.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt